

## “两学一做”见实效 省直机关这么做

着眼于“学”，立足于“做”。“两学一做”学习教育开展以来，我省各省直单位机关党组织按照省委、省直机关工委的安排部署，创新载体，加强督导，边学边改。各党支部以“三会一课”等基本形式，推动学习教育常态化、制度化，梳理存在的突出问题，把解决问题贯穿于学习教育的全过程，将学习教育落在实处。

### 创新载体 深研细学

“两学一做”学习教育开展以来，省直机关各级党组织以“三会一课”为依托，采取多种形式，认真组织学习。学习中，充分利用局域网、在线学习平台、手机报、编印专题学习材料等方式，满足广大党员多元化、差异化学习需求，保证了学习教育全覆

盖。同时，注重突出机关特点，积极创新学习载体，增强学习实效。

“老党员用他们的人生故事告诉我们，以合格党员标准要求自己，植根岗位扎实工作，需要真学、真动、真做，而且是一辈子的事情。”云南省总工会青年党员包崇爱在聆听了老党员的故事后这样感言。云南省总工会直属机关党委利用“七·一”走访慰问50年党龄老党员的时机，组织近两年来新入党的党员深入老党员家中，聆听他们对党忠诚、不忘初心的故事，接受革命传统教育。此外，部分党支部还组织党员到全国劳动模范耿家盛工作室参观，学习他坚守岗位、攻坚克难、不断创新的事迹。

考虑到公安厅党员民警人员分散、组织生活不易集中开展的实际困难，云南省公安厅打造了移动课堂，

主动利用互联网、手机等教育阵地和微博、微信等新型载体，积极推行“‘两学一做’知识竞答”“英模为你读党章”“优秀微课堂”等板块，切实为学习教育注入时代元素，让全体党员民警随时随地开展学习，进一步提高学习的灵活性、机动性。

“‘两学一做’专题教育学习活动是一个自我认识、自我净化、自我提高、自我完善的过程，通过学习教育和以学促用，昆玉大队整个队伍建设取得明显成效，党员民警作风得到根本性转变，为民服务意识显著增强。”云南省公安厅交警总队高速公路交巡警支队昆玉大队副大队长陈天宇说。

省招商合作局异地商会党委副书记陈英介绍，针对商会党组织党员人数少、分布散、流动性强等特点，他们将流动党员编入一个党支部就近就便参加学习，同时，充分发挥招商网、微观网、微信、QQ群等现代网络平台的优势和作用，定期发送学习资料，确保把“两学一做”的声音传到每位商会党员。

国税局干部职工参观党风廉政建设文化走廊



### 突出问题导向 边学边改

在学习教育活动中，省直机关各级党组织始终坚持问题导向，突出重点、补短板，围绕“五个着力解决”的要求，对党组织和党员队伍中存在的问题进行全面排查，努力做到底数清、情况明，精准施策，边学边查边改。

省直机关坚持全覆盖、常态化、重创新、求实效，紧密联系深化“两学一做”学习教育，用解决一个个